

# ЛЯХОВИЧИ СТРОЯТСЯ

Тот, кто не был в Ляховичах четыре-пять лет, увидел бы сейчас в райцентре значительные перемены.

В городе ведется большое строительство. Возвышаются мощные строительные краны, видно много другой строительной техники. Облик города преобразуется.

Можно назвать десятки строений, которые возведены за последние годы. Построена трехэтажная средняя школа на 600 учащихся.

Кроме того, построены Дом культуры, универмаг. Сданы в эксплуатацию широкоэкранный кинотеатр на 500 мест, столовая, поликлиника, оснащенная современным медицинским оборудованием, типовая автобусная станция.

Многое сделано и в области жилищного строительства. За последние годы возведено 16 многоквартирных домов. Всемерно поддерживается и поощряется индивидуальное строительство.

Немало отдается сил благоустройству и озеленению города. Разбиваются скверы, парки. Прокладываются тротуары. Уже нынче будет завершено сооружение канализации, которая строится на долевом участии и при активной помощи предприятий и организаций города. Расширяется водопроводная сеть.

Следует сказать, что вновь созданная строительная организация ПМК-46 неплохо взяла старт и успешно ведет строительство Дома Советов, военкомата, заканчивает сооружение ветеринарного техникума, 32-х и 18-квартирных домов. Начато возведение гостиницы, общежития веттехникума, производственной базы и конторы ПМК.

В юбилейном году намечается сдать в эксплуатацию хлебокомбинат, колбасный цех и ресторан. А в будущем году в городе начнется возведение корпусов льнозавода.

Вступив в соревнование в честь 50-летия Советской власти, трудящиеся Ляховичей борются за то, чтобы сделать райцентр городом коммунистического труда и быта.

**П. ЛОГИНОВ,**  
председатель исполкома Ляховичского городского Совета депутатов трудящихся.